Autor(ČísloAutora, Jméno, Příjmení,…)

Titul(ČísloTitulu, Název, Typ:{‘kniha‘,‘časopis‘}, Vydavatel, RokVydání, VěkováHranice:{0,15,18}, [Anotace], [ČísloVydání],…)

Exemplář(Signatura, ČísloTitulu, JeAbsenční, Umístění)
Čtenář(ČísloČtenáře, Jméno, Příjmení, UliceAČíslo, Město, PSČ, DatumNarození)

Průkaz(ČísloPrůkazu,ČísloČtenáře, PlatnostDo, JeZablokován)

Objednávka(ČísloČtenáře, ČísloTitulu, DatumObjednání, [Signatura, DatumSplnění])

PatříDo(ČísloTitulu, Kategorie)


Číselník kategorií může a nemusí být jako samostatná tabulka. Lze také vyjmenovat možnosti pro pole kategorie v tabulce PatříDo.

Splněné a vydané objednávky se ruší a utvoří se nová Výpůjčka.

Výpůjčka(Signatura, ČísloČtenáře, DatumAČasVypůjčení, [DatumVrácení, Zpozdné])

Pravidla-omezení:

if Titul.Anotace is not null then Titul.Typ=’kniha’

Titul.ČísloVydání is nol null iff Titul.Typ=’časopis’

if Objednávka.Signatura is not null then 
(if Exemplář.Signatura=Objednávka.Signatura then Exemplář.ČísloTitulu=Objednávka.ČísloTitulu)

if Objednávka.DatumSplnění is not nul then Objednávka.DatumSplnění<Objednávka.DatumObjednání+2

DEFINE VIEW VěkČtenáře AS SELECT ČísloČtenáře, INT((TODAY()-DatumNarození)/365) AS Věk FROM Čtenář

if Objednávka.ČísloČtenáře=VěkČtenáře.ČísloČtenáře and Objednávka.ČísloTitulu=Titul.ČísloTitulu then VěkČtenáře.Věk>=Titul.VěkováHranice
a další (zablokované průkazy, objednávky nesplněné včas, splněné objednávky nevyzvaduté včas…)






